FEEDBACK 2017-18

In the year 2017-18 college has taken feedback in the form of feedback form. Following is the
analysis done on the basis of 34 feedback forms.

Q -1. How much of the syllabus was taught in class?
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Figure — 1 Syllabus
Figure — 1 represents response given by students for Q — 1. Here 32% of the students say that 90-
100% syllabus has been taught in class, 35% students say that 75 — 90 % syllabus has been taught in

the class.

Q-2. What is your opinion about the library holdings for the course?
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Figure — 2 Opinion about the library

Figure — 2 represents response given by students for Q -2. Here out of 34 students, 11 students say
that there was Adequate library holdings for the course, 9 students says that there was Inadequate
facility for library holdings for the course, 8 students tell us poor facility for library holdings for the
course.



Q -3. Were you able to get the prescribed readings?

Poor Very
e
- Poor

0% _
: 0%

4 Average
; 18%

Figure — 3 prescribed reading

Figure -3 represents response given by students for Q — 3. 17% students says that they are getting
“Very Good” facility for prescribed readings, 65% students says that they able to get “Good”
Prescribed readings, 18% says they get average prescribed readings.

Q -4. The Internal Evaluation system as it exists is
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Figure — 4 Internal Evaluation System

Figure — 4 represents response given by students for Q — 4. Out of total 34 students, 16 students tells
that Internal Evaluation system of the college was “Very Good”, 13 tells it was “Good”, 4 says it was
“Average”, 1 says it was “Poor”.



Q - 5. How do you rate the student — teacher relationship in the college as a whole?

Good
6%

Very Poor
Ooﬂ

Figure — 5 Student — Teacher Relationship

Figure — 5 represent response given by student for Q — 5. Figure -5 depicts that 62% students feels
student — teacher relationship in the college was “Very Good”, 6% students feels that relationship
between students and teachers was “Good”, while 20% students feels that it was “Satisfactory”.

Q- 7. How do you find the college administrative offices?
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Figure — 6 College Administrative Offices

Figure — 6 represent answer given by students for Q — 7. From figure — 6 it can be said that out of
total students 23% students feels that College Administrative offices in the college was “Very
Helpful”, while 68% students feels that college Administrative offices in the college was “Good”.



Q - 8. How do you rate the health care facilities?
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Figure — 7 Health care facilities

Figure — 7 represents response given by students for Q — 8. Figure — 7 depicts that out of 34 students
6 students say that Health care facilities in the college was “Very Good”, 10 students feels that it was
“Good” , while 15 students tells that it was “Average”.

Q- 9. Did you participate in any of the extra-curricular activities of the Department/College?
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Figure — 8 Extra-Curricular Activities in the College

Figure — 8 represents response given by students for Q — 9. Here, 3 students say that they are
participating “Very Often” in Extra — Curricular Activities in the college, 5 students say that they
participate “Often” in Extra — Curricular Activities in the college, 13 students say that they participate
“Sometimes”, 10 students say that they participate “Rarely” and 3 students say they have never
participated in Extra — Curricular Activities of the college.



Q - 10. What was the attitude of teachers to extra-curricular activities?
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Figure — 9 Attitude of teachers to extra — Curricular Activities

Figure — 9 represents response given by students for Q — 10. Figure — 9 represent that out of total
student 88% students feels that teacher attitude to extra — curricular activities are “Co-operative”.

Q - 11. Has your time at the college been intellectually enriching?
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Figure — 10Time at college been intellectually enriching

Figure — 10 represent answer given by students for Q — 11. 79% students tells that their time at the
college was intellectually enriching, while 21% students feels that their time at the college was
“Marginal” intellectually enriching.

Q - 12. Is the internal assessment system conducive to Understanding the course, Early discovery of
difficulties, Interaction with the teacher and regular work?
Table — 1 Internal Assessment System

Highly Appreciably | Moderately Poorly Not at all
Understanding the course 20 12 1 1 0
Early discovery of difficulties 5 20 9 0 0
Interaction with the teacher 22 9 2 0 1
Regular Work 18 12 4 0 0
Continuous Self Assessment 25 8 1 0 0
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Figure — 11 Internal Assessment System

Figure — 11 represents response given by students for Q — 12. If one can look at the Figure — 11
carefully, it can be seen that Maximum number of students have mark “Highly Appreciably” for

Understanding the course, Early discovery of difficulties, Interaction with the teacher, Regular Work

and Continuous Self Assessment.

Q - 13. Overall Rating of the Program

Table — 2 Overall Rating of the Program

Very Good Good Average Poor Very Poor
Academic Content 16 10 6 2 0
Fairness of Evaluation 9 17 7 1 0
Interaction with Faculty 13 14 7 0 0
Interaction with Administration 6 16 10 2 0
Library Facilities 1 13 4 6 10
Computer Facilities 10 10 6 5 3
Campus Facilities 16 9 6 2 1
Recreational facilities 1 21 10 1 1
Extra- Curricular /Cultural Act. 5 29 0 0 0
NCC/NSS/Sports activity facilities 15 14 5 0 0
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Figure — 12 Overall Rating of the Program

Figure — 12 represents the response given by students for Q — 13. Here for all questions asked in Q —
13 maximum number of students has either selected “Very Good” option or “Good” option which
means that maximum number of students are saying “Very Good” or “Good” to Academic Content,
Fairness of Evaluation, Interaction with Faculty, Interaction with Administration, Library Facilities,
Computer Facilities, Campus Facilities, Recreational Facilities, Extra-Curricular/Cultural Activities and
NCC/NSS/Sports facilities.

Conclusion : Overall Rating of the Program was Very Good or Good.



